



В Раменском городском округе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции и покушения на угон автомобиля «скорой помощи»



Следственным отделом по городу Раменское ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего мужчины, подозреваемого в применении насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни и здоровья, а также в покушении на угон автомобиля «скорой помощи» (ч. 2 ст. 318 УК РФ и ч.3 ст.30 п «в» ч.2 ст.166 УК РФ).

Следствием установлено, что 21 марта 2021 года вечером разнорабочий промышленной зоны, находясь в одном из складских помещений с.п. Софьинское демонстрировал неадекватное поведение и попытался свести счеты с жизнью. Очевидцами на место происшествия была вызвана бригада «скорой медицинской помощи», которая оказала мужчине необходимую медицинскую помощь, после чего ими была предпринята попытка помещения мужчины в автомобиль для дальнейшей транспортировки в больницу. Не желая быть госпитализированным, мужчина стал оказывать сопротивление врачам и предпринял попытку завладеть транспортным средством, нанеся водителю множественные удары руками в область лица и туловища. Для пресечения противоправных действий на место происшествия были



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

вызваны сотрудники полиции. Вооружившись лопатой подозреваемый, не реагировал на неоднократные требования сотрудников полиции прекратить противоправные действия и попытался нанести удар сотруднику ОМВД по г.о. Раменское. Предотвращая опасные действия мужчины, полицейский, применил табельное оружие, из которого произвел несколько выстрелов. От полученных ранений подозреваемый скончался на месте происшествия.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий. К настоящему времени следователями проведены допрос свидетелей, изъяты записи камер видеонаблюдения. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям сотрудника полиции. В ближайшее время будет назначена биологическая, молекулярно-генетическая, психолого-психиатрическая, а также баллистическая экспертизы.

22 Марта 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1550181>